



**ERRATA 001/2019 - UEMASUL  
REF. PREGÃO PRESENCIAL Nº 009/2019 - CSL  
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 063790/2019 - UEMASUL**

O Pregoeiro substituto da Universidade Estadual da Região Tocantina do Maranhão – UEMASUL, em resposta aos esclarecimentos formulados em face do supracitado Edital, **COMUNICA** a alteração do preâmbulo e dos itens 8.7.3. do Edital e Item 12.3 do Termo de Referência:

**PREÂMBULO DO EDITAL**

**ONDE SE LÊ:**

“[...]”

**09:00 horas do dia 13 de agosto de 2019**

“[...]”

**LEIA-SE:**

“[...]”

**09:00 horas do dia 06 de agosto de 2019**

“[...]”

**ITEM 8.7.3. DO EDITAL E 12.3 DO TERMO DE REFERÊNCIA**

**ONDE SE LÊ:**

“[...]”

**8.7.3. As empresas que não se enquadrarem** como Microempresa ou Empresa de Pequeno Porte, PODERÃO subcontratar no percentual de 5% a 10% (cinco a dez por cento) quando isso representar facilidade ao oferecimento de suas propostas;

“[...]”

**12.3 As empresas que não se enquadrarem** como Microempresa ou Empresa de Pequeno Porte, PODERÃO subcontratar no percentual de 5% a 10% (cinco a dez por cento) quando isso representar facilidade ao oferecimento de suas propostas;

“[...]”

**LEIA-SE:**

“[...]”

**8.7.3. As empresas que se enquadrarem** como Microempresa ou Empresa de Pequeno Porte, PODERÃO subcontratar no percentual de 5% a 10% (cinco a dez por cento) quando isso representar facilidade ao oferecimento de suas propostas;

“[...]”

**12.3 As empresas que se enquadrarem** como Microempresa ou Empresa de





Universidade Estadual  
da Região Tocantina  
do Maranhão

CSL/UEMASUL

Folha N° \_\_\_\_\_

Proc. N° 063790/2019

Rubrica \_\_\_\_\_

Pequeno Porte, PODERÃO subcontratar no percentual de 5% a 10% (cinco a dez por cento) quando isso representar facilidade ao oferecimento de suas propostas;

[...]"

Comunica, por fim, que tendo em vista que a alteração ocorrida não afetará na formulação das propostas de preços por parte dos licitantes, a sessão pública fica mantida para o dia **06 de agosto de 2019, às 09h00min** no auditório da UEMASUL, localizado na Rua Godofredo Viana, 1.300, Centro, Imperatriz/MA. Permanecem inalteradas as demais condições e termos do Edital.

Imperatriz, 24 de julho de 2019.

**William de Moura Geris**  
Pregoeiro Substituto